



S.C. Hotel Central S.A.

Mamaia



Tel: +40 241 831740, 831679;

E-mail: office@centralmamaia.com www.centralmamaia.com



Fax: +40 241 831065

POLITICA ÎN DOMENIUL CALITĂȚII SĂNĂTĂȚII ȘI SECURITĂȚII ÎN MUNCĂ ȘI AL PROTECȚIEI MEDIULUI ÎNCONJURĂTOR

Subsemnatul, în calitate de Administrator al **S.C. HOTEL CENTRAL S.A.**, mă angajez să introduc, să promovez și să mențin o politică direcționată către calitate, ocrotirea sănătății și securității în muncă a personalului și protecția mediului înconjurător, în conformitate cu standardele ISO 9001:2015 și ISO 14001:2015.

Politica în domeniul calității, sănătății și securității în muncă și al protecției mediului înconjurător formează fundamentul Sistemului de Management Integrat care va fi operat în cadrul organizației.

Fiecare coordonator de structură organizatorică sau angajat trebuie să cunoască această politică. Politica va fi afișată în locurile publice din companie și va fi în permanență la dispoziția părților interesate.

Atât eu, cât și ceilalți membri ai echipei de conducere, suntem deplin conștienți de riscurile activității pe care compania o desfășoară, drept pentru care declarăm determinarea noastră fermă de a aloca toate resursele necesare pentru ca activitatea să se desfășoare în condiții de siguranță maximă pentru toți angajații, astfel încât să fie prevenite accidentările și îmbolnăvirile profesionale.

Obiectivele strategice ale companiei pe care este focalizată implementarea Sistemului de Management Integrat sunt:

- Oferirea unor servicii de calitate care să satisfacă cerințele și așteptările clienților și să corespundă standardelor și normativelor în vigoare;
- Identificarea pericolelor, evaluarea și controlul riscurilor corespunzătoare activității desfășurate la fiecare loc de muncă;
- Respectarea legislației naționale și internaționale privind protecția mediului înconjurător, sănătatea și securitatea în muncă, precum și alte cerințe la care organizația subscrie, referitor la aspectele de mediu și propriile riscuri;
- Prevenirea și eliminarea poluării mediului înconjurător și adoptarea tuturor măsurilor necesare pentru ca activitatea companiei să se desfășoare în condiții totale de siguranță și securitate, atât pentru personalul propriu, cât și pentru terțele părți implicate;
- Informarea, conștientizarea și motivarea întregului personal privind importanța asumării și îndeplinirii atribuțiilor și obiectivelor individuale privind calitatea, securitatea și sănătatea în muncă și protecția mediului înconjurător.

Sistemul de Management Integrat va fi evaluat în mod regulat în cadrul analizelor efectuate de conducere și prin programul aprobat de audit intern, pentru a se asigura eficiența lui continuă. În același timp, vom urmări ca procesul de îmbunătățire continuă a sistemului să se realizeze cu sprijinul și participarea conștientă a tuturor angajaților.

Fiind convins că numai așa vom reuși să devenim competitivi și profitabili, declar angajamentul meu total pentru îndeplinirea politicii și a obiectivelor Sistemului de Management Integrat.

Constanța,
Data: 20.08.2022

Presedinte C.A.,
Florin Cârstocea